

二环支路积水点改造 嵩山北路周四开始单行

根据市政府城区积水点改造工作安排,从3月3日(本周四)零时起到5月13日,郑州市雨污水管网建设项目部将对二环支路积水点(嵩山北路西站路—二环支路)进行雨水方涵施工,工期为71天。

嵩山北路道路宽14米,雨水方涵施工需占用道路中心线东侧道路7米,留道路中心线以西7米道路供车辆通行。为避免出现交通阻塞现象,施工期间过往嵩山北路的机动车辆,实行由南向北临时单行的交通组织措施。

届时,从农业路与嵩山北路交叉口沿嵩山北路向南行驶的车辆,提前从桐柏路、西站路绕行。从二环支路左转由嵩山北路向南行驶的车辆,届时需从嵩山北路与二环支路交叉口右转,绕行西站东街、西站路通行。

晚报首席记者 何水清

相关新闻

6条公交线路临时调整

因嵩山路西站路至嵩山路二环支路雨污水改造施工,从3月3日起,市公交总公司将对受此影响的23路、30路、83路、79路、130路、B11路公交线路进行临时调整。具体为:

23路:民航路至碧沙岗方向临时绕行沙口路直行至金水路、医学院、建设路、碧沙岗。

30路:经三路至西环方向临时绕行嵩山路、农业路、桐柏路、棉纺路接原线。

83路:花木城至华淮小区方向临时绕行沙

口路直行至金水路、医学院、棉纺路、嵩山路接原线。

79路:北大学城至碧沙岗方向临时绕行农业路、桐柏路、西站路、嵩山路接原线。

130路:杓袁至碧沙岗方向临时绕行沙口路直行至金水路、建设路、碧沙岗。

B11路:刘庄至黄岗寺方向临时绕行嵩山路、农业路、桐柏路、西站路接原线。

晚报记者 张华 通讯员 周存学

二七区两年内新建学校不再新命名 运河新区中心学校即将规划建设

专家班主任的经验

2月26日上午,二七区教体局“六名工程”推进年班主任培训在政通路小学进行,全区学校校长、班主任1100多人参加了培训。主讲人是全国优秀教师、全国优秀班主任周士良。

周士良老师当班主任,有两个最主要的“秘籍”。一个是要赢得学生的敬畏,班主任必须以礼相待,多家访以了解学生的真实情况。

他说:“我的家访从不提前打招呼,经常是‘突袭’上门。”他的这种“突袭”家访是为了督促学生在家也要和在学校一样锻炼身体。

另一个诀窍是:对待学生的错误,不要立即进行批评。

一天,两个孩子打架了,一般老师会问“为什么打架”。周士良则是搂着两个孩子的肩膀说:“刚才你们俩发生肢体交流了?交流是好事,但是要文明些,你们这样交流是不是成野蛮交流了?”两个孩子被逗乐了,其中一个孩子则主动认错。

听了讲座后,不少班主任说“受益匪浅”。

两年内优质学位数量翻一番

二七区实行全区优质教育资源倍增工程的目标:到2012年,全区中小学优质教育学位由现在的45个班、2025个学位增加到106个班、4800个学位,数量将翻一番。

该区在“名校扩建”方面,将投资1300万扩建幸福路小学,投资500万元扩建陇海中路小学,投资450万元扩建春晖小学。

通过“联合办学”模式,在学区内部实行名校与弱校联合办学,催生、成长一批名学校。

名校托管薄弱学校。其中,市属57中托管22中,市属2中托管13中。区直小学由陇西小学托管交通路小学,外国语小学托管棉纺路小学,实行学

打造名校校长、名教师队伍

二七区将在2011年和2012年,每年面向全国引进名校校长和省级以上各级各类名教师30名。

确定第一批名校校长培养对象10名,充分发挥“名校校长培养工程”每年100万专项经费的作用。开展“名校校长工作室”建设工作,设立校长优

生统一招收、教师统一调配、教学统一管理的一体化办学模式。

通过“名校设分校”的模式,二七区两年内新建的学校不再新命名,直接挂优质学校分部。如,把投资2500万元新建的佛岗东路小学作为幸福路小学南校区,新增小学一年级优质教育学位270个。投资3250万元,新建棉纺路小学,作为外国语小学北校区。投资3500万元,改扩建路寨小学和齐礼阎小学,分别作为汝河路小学和兴华小学新校区。

引进名校。两年内,引进国内外名校1~2所,提升二七区名校档次和水平。2012年前,投资5000万元规划建设运河新区中心学校。

秀成果奖,鼓励校长积累有形成果。

组建“二七名师工作室”,两年内在现有市级以上各级各类名师337人的基础上,再重点培养“名教师培养对象”350人。

晚报记者 张勤 实习生 闫珍黎

警方评选

“谁是明日的小海斯”

1月29日美国俄勒冈州一个3岁小男孩海斯,在爸爸遇到生命危险时,冷静而清晰地拨打电话求救,挽救了爸爸的生命,主演了真实版的《小鬼当家》,轰动了全世界,也给很多中国家长对小孩的安全教育上了生动一课。

我们身边有没有“小海斯”呢?

2月27日上午,嵩山路派出所所在铁道家园社区开展评选“谁是明日的小海斯”活动,辖区的小朋友纷纷登台表演了各种安全防范知识技能,赢得了警方赞许。

一位家长说:“我会记住这精彩的瞬间,让我们共同在孩子们的心中种下正直、勇敢、善良、坚强的种子!我们不能等到悲剧发生了才后悔,为什么没有早点教孩子一些自我保护的方法;我们不能到危险来临的时候才去想,为什么我们没有及时锻炼孩子的勇气和胆量!民警的创意太好了!”

晚报记者 刘德华 线索提供 马东 李东亚

站在涨价临界点上 购家电要把握机会

兔年春节一过,不少品牌的空调已经按捺不住,把价格悄悄上调,变频空调和高端定频空调价格上涨达200元,普通定频空调价格上涨也在100元,一些尚未涨价的品牌则称将在3月上调价格,3月1日前后或成家电价格的“分水岭”。节前广泛传播的白电价格节后必然上涨,从传言终于变成了现实。

业内人士分析,家电涨价并非空穴来风,其实早在去年年初,白电产品价格便面临着一系列的涨价压力,只是由于同行竞争需要,大家彼此心照不宣,暗中做心理上的较量,看谁先撑不下去。

空调等白色家电的涨价说,主要源于原材料的涨价压力。自去年12月中上旬开始,国际铜价自突破9000美元/吨后屡次刷新历史高位,众多家电制造上游原材料价格同步上涨。此外,由于今年1月起正式施行的《废弃电器电子产品回收处理管理条例》规定电视、洗衣机、冰箱、空调和电脑的生产厂家将要负担废弃电器的回收费用,空调将会每台收5元至7元,这也是白电价格上涨的一个因素。“由于家电行业竞争激烈,此前白电厂家对外均在回避涨价一说。加上正值空调销售淡季,大家都不敢贸然涨价,只有牺牲一部分利润来保住市场。春节过后大多厂家理性思考,通过新品推出等变脸的方式悄然上涨,这是市场的正常反应。其实空调主要原材料铜、铝等价格自2009年起至今一直呈上升趋势,涨幅还相当大。”某空调厂家相关负责人介绍说。

“从2008年下半年开始,铜价从60多

元/公斤的高位一路下滑至2009年初的1884元/公斤的5年历史最低点,随后一路平稳上扬,直到去年年底才突破50元/公斤大关。其实,因为铜价飙升而让空调涨价的状况,在2006年中曾经出现过一次,当时铜价直逼70元/公斤的大关。按照以上数据分析,目前白电产品可能又已逼近市场价格涨不涨的关键节点。最近,铜价的最高点为67元/公斤。根据期货价格对现货价格的影响,短期内铜价不会出现转折性下行,因此在未来的3-5个月内,国内空调整机企业,包括上游压缩机企业不得不面对铜价继续攀升对空调制造带来的成本压力。”奥维咨询(AVCI)白电研究部分析师陈军分析。

“国美和苏宁在春节刚过,就大肆向厂家抢购空调,无非是想锁定今年5月开始的空调销售旺季价格。”陈军认为。

然而,笔者了解到,在一片涨声四起的呐喊中,美的空调竟然在涨价呼声日益高涨的情况下搞起特别的让利酬宾风暴,一向扮演市场鲑鱼角色的美的,其突然大胆的举动似乎在意料之中,又在预料之外。“美的集团2010年成功突破1000亿元,在河南区域内也是稳居行业前列,这都离不开广大消费者的支持和信赖。其实美的在春节前就开始筹备本次大型促销活动了,在特价机调度、畅销机型备货、赠品采购等各方面都做了充足的准备,3月5日-3月6日,绝对让利光顾美的空调、冰箱、洗衣机任何卖场的消费者不虛此行。”美的郑州公司的负责人向笔者介绍。



中国精品连锁酒店领袖品牌 维也纳酒店 ——中国饭店协会颁发

面向全国高价收购、承包 租赁酒店或大型物业

18年国际酒店管理经验和智慧,拥有90家连锁酒店,倡导“五星体验,二星消费”的核心理念,精品商务酒店九大核心指标遥遥领先!已获二次国际风投巨额注资,上市在即。

如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!

合作热线:13510309937、0755-88292201 梁先生 在线加盟:www.wyn88.com